

ERRATA

Pages	Alinéas	Lisez :	Au lieu de :
16	précis du chap.	mouvement	mouvemen
18	ligne 5	registre	réristre
26	alinéa 3	à leur tour	a leur tour
32	note 1	départements	departements
94	ligne 8	habitant	babitant
105	alinéa 1	chargé de	chargé, de
111	alinéa 2	l'intelligence est	l'intelligence, est
113	alinéa 5	axiome	axiôme
117	alinéa 3	employée	employé
118	alinéa 2	elles sentent	elle sentent
124	alinéa 2	échappée	échappé
127	ligne 18	rationnels	rationels
164	alinéa 2	d'intelligence	d'intelligences.

Les erreurs typographiques suivantes ne se rencontrent que dans quelques exemplaires de cet ouvrage : page 121, ligne 10, *lisez* : langue, *au lieu de* : langne ; page 124, alinéa 2, *lisez* : Cependant la prééminence, *au lieu de* : Cependla prtannée minence.
